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Les Marseillais en tête pour le
 retour à Marseille
 
)



De retour dans leur jardin, les marseillais ont fait fort, passant en tête la ligne d’arrivée, aussi bien bien en solos qu’en doubles.

C’est avec une journée d’avance sur leur programme de la semaine que les 40 concurrents  de la 11ème Quadrasolo Méditerranée organisée par la Société Nautique de Marseille sont revenus dans la cité phocéenne.

En effet compte tenu du mistral annoncé pour vendredi la Direction de course a pris la décision de remplacer le parcours côtier prévu jeudi devant Sanary sur mer , par une étape de retour vers Marseille.

Partis de bonne heure de Sanary  les concurrents ont navigué sous un ciel d’orage. Vent d’ouest , ensuite pluie suivie de calmes, puis vent à nouveau montant jusqu’à 20 nœuds.,  En clair une belle étape pour régatiers confirmés.

A ce jeu, chez les solos, Philippe PEYTOU sociétaire de la Nautique et responsable de la  Commission sportive , s’est montré le plus habile pour négocier les grains successifs et les bascules de vent. Un vent changeant notamment aux abords de la balise de Cassidaigne
«  mon bateau marchait comme un avion » souriait-il en franchissant en tête la ligne d’arrivée.
 Derrière lui le bandolais Christophe PETETOT sur son Sunfast 3200  au coude à coude avec Laurent CAMPRUBI participait à un véritable un match racing. Les deux hommes perdant et reprenant du terrain sans arret, durant plusieurs heures.

Chez les doubles la bagarre faisait également rage. Dans son jardin Yvet GINOUX et  Isabelle BOISBOUVIER sur leur FAR 36 faisaient honneur à la ville de Marseille en franchissant eux aussi la ligne d’arrivée en tête.

Au classement général après 6 Manches 

En solitaire : le marseillais Laurent Camprupi conserve la tête devant  Philippe PEYTOU  qui remonte de la la 4ème place à la seconde marche du podium. Christophe PETETOT occupe la 3ème place.

Chez les  Doubles Jean Claude BERTRAND conserve la tête du classement.


Ci-joint classement à l’issue de la 6ème manche


